



Vytváření komunity praktiků pro farmářské trhy přínosné pro zemědělce, spotřebitele a komunity

Campagna Amica – Via XXIV Maggio, 43 - Roma 00187 – Itálie

WorldFarmersMarketsCoalition.org

Kontakt: Mgr: Christina Ermilio

press@worldfmc.org

Farmářské trhy z celého světa se sejdou v Římě

Světová koalice farmářských trhů (WorldFMC) pořádá své 1. valné shromáždění 21. a 22. května 2023 v Římě.

Řím, Itálie (20. dubna 2023)

Poprvé se v Římě setká více než 100 vedoucích představitelů v oblasti rozvoje komunit a zemědělství z celého světa, aby zde představili světu společenství praktikujících farmářských trhů. Tyto trhy představují významnou příležitost přispět k rozvoji modelu udržitelného místního potravinového systému, který se zaměřuje na obnovení vazeb mezi venkovskými a městskými oblastmi, a posílení místních ekonomik, veřejného zdraví a biologické rozmanitosti.

Strategické zaměření valného shromáždění – Pořádáno společnostmi Coldiretti a Fondazione Campagna Amica, které jsou největší asociace zemědělců, respektive síť farmářských trhů v Evropě, valné shromáždění bude příležitostí k založení společenství praxe s cílem formalizovat mandát organizace, sdílet osvědčené postupy a posílit pocit soudržnosti pro budování účelných a dobře řízených zemědělců trhů. Za podpory vysokých představitelů agentur OSN se sídlem v Římě, uspořádá WorldFMC několik panelových diskusí na téma posílení místních potravinových systémů po celém světě, včetně rozhovorů o ekonomickém dopadu a oživení venkovských ekonomik prostřednictvím farmářských trhů.

O WorldFMC – Tato nová nezisková organizace se sídlem v Římě byla založena v červenci 2021, a oficiálně uznána jako mezinárodní sdružení v červnu 2022. Koalice zastupuje více než 60 sdružení působících ve více než 50 zemích, na 20 tisíci trzích, podporující více než 200 tisíc farmářských rodin a 300 milionů spotřebitelů.

Projekt ‚Food Coalition‘ od Organizace pro výživu a zemědělství Spojených národů – WorldFMC je projekt vytvořený z iniciativy Fondazione Campagna Amica & Coldiretti (Itálie), Stiftelsen Bondens Marked Norge Foundation (Norsko) a Grønt Marked (Dánsko) s cílem posílit roli farmářských trhů jako nástroj rozvoje místních potravinových systémů. V rámci svého mandátu se WorldFMC zavazuje kultivovat světovou komunitu farmářských trhů, sdílet osvědčené postupy a inovace, bránit ohrožené trhy a jejich účastníky, a prosazovat myšlenku, že farmářské trhy mohou být cestou k budování sociální důvěry ve chvílích, kdy jí je nedostatek. WorldFMC je klíčovým hlasem zemědělců a komunit, které farmářské trhy zprostředkovávají, pracují na nich a mají z nich prospěch.

Fotografie od členů WorldFMC



[Fondazione Campagna Amica Markets](#) z Itálie
(Fotografie od: Campagna Amica)



[Ghana Farmers Markets Network](#) v Ghaně
(Fotografie od: Selorm Akaba)



Trhy [Junta Local](#) v Riu de Janeiru, Brazílii
(Fotografie od: Samuel Antonini)



[Melbourne Farmers Markets](#) v Melbourne, Austrálii
(Fotografie od: Miranda Sharp)